



军训快报

高一（3）班 2013年10月22日

致高一（3）班的公开信：

我看到你们的军训掠影了，真替你们高兴。你们已不再是让妈妈牵着小手的孩子了，你们长大了，穿上军装的你们俨然是一个活力四射的小军人。虽然军训很苦，但比起真正的军人的风餐露宿，枪林弹雨的生活还差得远呢！现在你们该明白现代军人应该是拿得了笔杆扛得了枪杆的骠悍的男子汉了。希望你们好好训练，锻炼强健的体魄，磨炼顽强的意志，学习雷厉风行的作风，学会解决问题，勇于克服困难。不经历风雨又怎能见彩虹？社会需要你们这样一群睿智而又顽强的接班人。在此，我们家长向我们一（3）班全体小军人敬礼，你们的坚强令我们家长感动；感谢我们可敬的班主任老师，是您，像家长一样无微不至地关爱孩子；感谢我们的教官，是您，让孩子们在苦难中磨砺成长。我们的孩子交给你们，我们非常放心，祝你们军训圆满结束！

高一（3）班 刘程鸿家长



“稍息、立正……”不知不觉中我已对这些曾经不曾相识的词语感到毛骨悚然，不知不觉进入国防园已经两天了，不知不觉成为一名军人……许许多多不知不觉已经深入我的心中。

第二天的军训劳累而又充实，蹲，一听到这个字，每个人的心中不由的产生一种畏惧感，时间怎么过的那么慢啊！腿快吃不消了！但我们咬牙挺着，渐渐地，我们学会了团结与坚持。团结就是力量，坚持就是胜利！

陈 希



今天是第二天的军训，也许是过了一天，已对那严格的纪律稍有习惯，但仍有些做得不好的地方。

在今天训练休息时，郭老师为我们读了家长的几条留言，本以为不会读到我的，因为在我的印象中，爸妈对于我的生活是不太留意的，但是出乎意料的，最后竟读到了妈妈的短信，这给我的军训带来了莫大的鼓励。

原来我的身边有许多关心着我的人，老师的问候，教官的宽容，父母的关怀渐渐融入我的心中。

卢斯枏

